
11/06/2016 CUMARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  15 BAYRAMHAN ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE ATIN 

İLGİLİLERİNİN TARTI MAHALİNDE OLMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  8 ULUKIZ RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 4  13 KARGİBİ RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2.Koşuda koşuyu üçüncü olarak biiren 4 numaralı MARAKUJA isimli atın antrenörü C.KOÇAK, koşuyu ikinci olarak bitiren 2 

numaralı CAN EMİNEM isimli atın son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda koşuyu ikinci olarak bitiren 8 numaralı BABÜR isimli atın antrenörü B.ÖZASLAN, koşuyu birinci olarak bitiren 5 numaralı 

AKSOYAK isimli atın son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

Aynı koşuda koşuyu beşinci olarak bitiren 11 numaralı ÜÇORTAK isimli atın antrenörü F.ÇELİK, koşuyu ikinci olarak bitiren 8 

numaralı BABÜR isimli atın keni atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde 

protesto reddedilmiştir.

Aynı Koşuda 6 numaralı FARUKHAN isimli at starttan 100 metre geç çıktığı için  antrenörü İ.GÜMÜŞ'e 311 TL para cezası 

verilmiştir. Ayrıca atı eğitilinceye kadar yasaklanmıştır ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 121/4 ).

Aynı Koşuda 11 numaraya kayıtlı ÜÇORTAK isimlii atın binicisi  Kemal KURT, Son düzlükte Usülsüz kulvar değiştirdiğinden 6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır. Konu 

ile ilgili savunmasını 7 (yedi) günü beklemeden    vermiştir. Verdiği  savunması  yeterli  görülmeyerek ihtar ve 311 TL  para cezası 

verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1.a.b-1)

Aynı Koşuda 8 numaraya kayıtlı BABÜR isimlii atın binicisi  Velat KIZMAZ, Son düzlükte Usülsüz kulvar değiştirdiğinden 6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır. Konu 

ile ilgili savunmasını 7 (yedi) günü beklemeden    vermiştir. Verdiği  savunması  yeterli  görülmeyerek ihtar ve 311 TL  para cezası 

verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1.a.b-1)

Yine aynı koşuda 14 numaralı İZZETAĞA isimli atın antrenörü M.AKKILIÇ, At sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve 

nitelikteki formayı  koşuda binicisine kullandırmadığından ihtar ve 311 TL para cezası verilmiştir. 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2

KOŞU NO:  3

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


